

Kampány: eldördült a startpisztoly

Két hetük van összeszedni az ajánlásokat az önkormányzati-képviselő-jelölteknek és a polgármesteri székre pályázóknak. A városvezető turnézik, a falué házhoz megy. Érkezik Kövér László, és lesz családi nap.

SZEGED, FERENCZÁLLÁS DOMBAI TÜNDE

Bár hivatalosan szombaton elkezdődött az október 12-i önkormányzati választás kampányidőszaka, csak tegnap kezdték el a pártok az aláírásgyűjtést. Botka László polgármester, a MSZP-DK-Együtt-PM polgármesterjelöltje Tarjánban találkozott a választókkal és az ottani képviselőjelölttel, az ugyancsak rutinos politikus Kenyeres Lajossal. **3.»**

Délmagyarország,
2014. augusztus 26.,
1. és 3. old.

SZEGEDEN 500, FERENCZÁLLÁSON 18 AJÁNLÁS KELL A POLGÁRMESTERJELÖLTNEK Eldördült a startpisztoly

SZEGED, FERENCZÁLLÁS FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Botka László sajtótájékoztatóján megismételte, számára Szeged az első. Úgy fogalmazott: „építkezős fajta vagyok, abban hiszek, hogy egy város akkor életképes, ha minden évben beruházásokat, fejlesztéseket lehet megvalósítani”. A tarjániaknak a városrész-felújítás folytatását és fedett uszodát ígért. A szegedi tervek közül a déli Tisza-hidát, az épülő lézerközpont melletti tudásparkot emelte ki sok új munkahellyel. A szónok megjegyezte, noha a kormányzat jelentősen lecsökkentette az elesettek támogatását, az önkormányzat a többszörösét fordítja a megsegítésükre. Jobboldali kihívójának krumplici- és hagymaosztó akciójára utalva azt mondta, cinikus lépés, hiszen nem elensúlyozza azt, hogy a kormány elvette a rokkantnyugdíjakat, 30-féle adót és a világ legmagasabb áfáját vezette be. A beszélgetésbe egy asz-



Botka László és csapata tegnap Tarjánban indította szegedi kampánykörútját. FOTÓK: FRANK YVETTE

Kothencz János, ugyanannak a tarjáni körzetnek képviselőjelöltje, a Fidesz-KDNP-L.É.T. polgármesterjelöltje elmondta, részben a saját körzetében kampányol, részben folytatja a kerületek bejárását. Az ajánlóíve-

ket Mihálffy Béla dorozsmai képviselő és egyben jelölt, politikai munkatársa átvette. Amint megvan a megfelelő számú aláírás, leadják. Forgatókönyv szerint ők is tartanak lakossági fórumokat, folytatódik a kerületek bejárása. A hivatalos kampánynyitóra szerdán Kövér Lászlót, az országgyűlés elnökét várják. Közben feldolgozzák az eddig érkezett több száz telefonhívást és levelet, és egyéni találkozókra is szakítanak időt. „Még csak alapjáraton vagyok” – fogalmazott a jelölt.

Az LMP három ismert arca, azaz Málóvics György polgármesterjelölt, Tanács Eszter megyei pártelnök és Szentistványi István önkormányzati képviselő segít a kerületi jelölteknek összeszedni az aláírásokat a standoknál és kopogtatással. A párt nem hozta még nyilvánosságra a listáit, de hamarosan megteszi, mert a 4K! mellett a

A POLGÁRMESTER HÁZHOZ MEGY

Ferenczállás polgármestere, Jani János, akárcsak 4 éve, most is függetlenként indul a faluvezetői tisztségért. A 600 lelkes településen mindössze 18 kézjegyre van szüksége, hogy jelölt lehessen. – Az aláírásgyűjtő íveket én magam íratom alá. Mindenekelőtt azokat keresem fel, akik az utcán már megállítottak azzal, hogy ismét szívesen látnának a község élén – mondja. Bár a faluban közszájon forog több képviselő-, illetve polgármester-aspiráns neve, Jani János nem tervez látványos kampányt. Fórumot, plakátot nem, csak szórólapokat, amiket személyesen dob be a postaládákba, közben elbeszélget azokkal, akiket éppen otthon talál. Úgy gondolja, az ilyen személyes találkozások érnek legtöbbet.

Bal Párttal is sikerült megállapodniuk – tudtuk meg Szentistványi Istvántól.

A Jobbik volt a legelső az ajánlóívek átvételekor. Rácz Tibor, a párt szegedi alelnöke, önkormányzati képviselő Tóth Péter elnökkel, polgármesterjelölttel ment. A párt a klasszikus standolás mellett az irodájában várja pártfogóit, vasárnap pedig családi napot szerveznek Szikszóton. A kompenzációs listájukról az ajánlások leadásakor tájékoztatnak.



A pártok tegnap kezdhették el gyűjteni az aláírásokat az ajánlóíveken.

szony, a beszédbe egy férfi kiabált bele, hogy „késő!”.

A polgármester és a képviselőjelöltek közös kampánykörútja ma délután fél 4-kor a Víztorony téren, negyed 5-től a Szilléri sugárút–Debreceni utca sarkán, negyed 9-től az Ág utcai gyógyszertár előtt folytatódik. Elhangzott, a következő két hétben lakossági fórumok is lesznek. A jelöltek a mennyiségre törekedve gyűjtik az aláírásokat.

KÖRZETI JELÖLTNEK 66-72 ALÁÍRÁS

A szegedi közgyűlésben szereplő 4 pártalakulaton kívül tegnap még a Munkáspárt, civilek és nemzetiségek vették fel az ajánlóíveket. Mindenki, aki előre jelezte – tudtuk meg Kocsis Zsolttól, a szegedi választási iroda munkatársától. Egy íven nyolc ajánlást lehet aláírni lakcím és személyi szám megadásával. Önkormányzati képviselői jelöltséghez az adott választókerület választásra jogosult polgáraitól 1 százaléknak az aláírása kell, tehát a legkisebb lélekszámú körzetben 66, a legnagyobbban 72. A polgármesteri jelöltséghez minimum 500 aláírás szükséges. A jelöltszervezetek – nyilván a tavaszi tapasztalatok alapján – nagyobb ráhagyással kértek íveket. Lapzártáig a szegedi választási iroda nem kapott bejelentést szabályszegésről. Kitért a kitöltött ívet sem adtak le.